
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

 

Ανοικτό Λογισμικό, ένα διήμερο Δημιουργών, με καινοτόμες, ανοικτές και ανταγωνιστικές Λύσεις  
(19 & 20/06, ΕΜΠ)

 

Το Συνέδριο Δημιουργών Ελεύθερου Λογισμικού / Λογισμικού Ανοικτού Κώδικα  (ΕΛ/ΛΑΚ), θα 
πραγματοποιηθεί το διήμερο 19 και 20 Ιουνίου στους χώρους του  Εθνικού Μετσοβίου 
Πολυτεχνείου, στην Πολυτεχνειούπολη Ζωγράφου. Το συνέδριο διοργανώνεται με πρωτοβουλία  
της σχετικής ομάδας εργασίας του e-businessforum του Εθνικού Δικτύου Έρευνας Τεχνολογίας 
(ΕΔΕΤ) και της ΕΕΛ/ΛΑΚ (www.ellak.gr). 

Στόχος του συνεδρίου είναι η διάχυση της γνώσης και των νέων εξελίξεων σχετικά με το ΕΛ/ΛΑΚ 
και η προσέλκυση ακόμα περισσότερων δημιουργών στην από κοινού ανάπτυξή έργων λογισμικού.

Στο συνέδριο θα γίνουν παρουσιάσεις λύσεων Ελεύθερου και Ανοικτού Λογισμικού που θα  
καλύπτουν ποικίλα θέματα όπως Συστήματα Γεωγραφικών Πληροφοριών, Διαχείρισης 
Επιχειρησιακών Διαδικασιών, Εκπαιδευτικά συστήματα κ.α.

Οι ομιλητές του συνεδρίου συμβάλλουν στην ανάπτυξη έργων ΕΛ/ΛΑΚ, με ενεργό συμμετοχή στις 
αντίστοιχες διεθνείς κοινότητες. Η συμμετοχή τους καλύπτει όλους τους τομείς ανάπτυξης  
λογισμικού όπως προγραμματισμός, τοπικοποίηση, μεταφράσεις βοηθητικών αρχείων, δοκιμές κ.α.

Παράλληλα θα διεξαχθούν εργαστήρια (workshops), για την εκπαίδευση και πρακτική εξοικείωση 
με συγκεκριμένα λογισμικά ανοικτού κώδικα. Για παράδειγμα θα λειτουργήσει το εργαστήριο για  
την ανάπτυξη χωρικών εφαρμογών με την χρήση λογισμικού ΕΛ/ΛΑΚ που συνδιοργανώνεται με 
τ η ν Ελληνική Εταιρεία Γεωγραφικών Συστημάτων Πληροφορικής και το Ελληνικό 
Παράρτημα του οργανισμού OSGEO. 

Οι συμμετέχοντες στο συνέδριο θα ενημερωθούν για τις εξελίξεις στον Ελληνικό και Διεθνή χώρο 
καθώς και για γενικότερα θέματα ΕΛ/ΛΑΚ.

Για το αναλυτικό πρόγραμμα του συνεδρίου, και για δηλώσεις συμμετοχής για την παρακολούθηση  
ομιλιών και εργαστηρίων, επισκεφτείτε τον ιστότοπο http://conf.ellak.gr/ 

 

Τέλος Δελτίου Τύπου 

 

http://conf.ellak.gr/


Για το e-business forum

Το e-businessforum αποτελεί έργο τ ο υ Επιχειρησιακού Προγράμματος «Κοινωνία της 
Πληροφορίας». Είναι ένας μόνιμος μηχανισμός διαβούλευσης της Πολιτείας με την επιχειρηματική 
και ακαδημαϊκή κοινότητα. Κύριος στόχος του είναι η επεξεργασία θέσεων και προτάσεων που 
προάγουν την ηλεκτρονική επιχειρηματικότητα στην Ελλάδα, καθώς και τη διάδοση του 
ηλεκτρονικού επιχειρείν στις ελληνικές επιχειρήσεις (http://www.ebusinessforum.gr).

 

 

Για την ΕΕΛ/ΛΑΚ 

Η ΕΕΛ/ΛΑΚ ιδρύθηκε το 2008 από 25 Πανεπιστήμια, Ερευνητικά Κέντρα και Τεχνολογικά 
Ιδρύματα. Η ΕΕΛ/ΛΑΚ είναι εταιρεία με μη κερδοσκοπικό χαρακτήρα, έχει ως κύριο στόχο να  
συμβάλλει στην προώθηση και ανάπτυξη του ΕΛ/ΛΑΚ στο χώρο της εκπαίδευσης, του δημόσιου 
τομέα και των επιχειρήσεων στην Ελλάδα. Φιλοδοξεί να αποτελέσει κέντρο γνώσης και 
πλατφόρμα διαλόγου για το Ελεύθερο Λογισμικό και τα οφέλη χρήσης του. 

 

Επικοινωνία: Νίκη Βουγιουκλίδη :210 7474-279, info@ellak.gr 
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